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La transition écologique

74,5 % des 
élèves et des 
personnels se 

disent touchés par 
l’éco-anxiété

90 % pour 
les personnels 
Jeunesse et 

Sports

75 %
indiquent que des 

formations pour les 
personnels ne sont 
pas dispensés et 

qu’elles ne sont pas 
adaptées aux enjeux 

actuels

32 % des personnels 
s’organisent seuls en modifiant 

leur habitudes au quotidien

Plus avancés 
que leur 

ministère ?

41,5 % des personnels ont 
répondu que ce n’était pas une 

priorité de leur employeur

65 % des personnels 

pensent que les programmes 

d’enseignement ne traitent 

pas de façon satisfaisante les 

enjeux écologiques à tous les 

niveaux

75 % pour 
l’enseignement 

agricole
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